ČETRTEK, 9.4.2020
[bookmark: _GoBack]Dobro jutro vam želim ali pa dober dan. No, pa smo se končno tudi videli, če smo se že malo slabše slišali. Lepo vas je bilo ponovno videti. Ko se bomo srečali naslednjič, nam bo gotovo že veliko lažje. Danes poizkusite priti tudi v XOOLTIME učilnice preko eAsistenta, da vidimo, če deluje. Odgovorite mi na vprašanja pri SLJ, MAT, NIT.
SLJ
Kaj poimenujemo s samostalniki?        SDZ/50, 51
Ozri se okoli sebe. Naštej nekaj oseb, nekaj živali, rastlin in nekaj stvari, ki jih vidiš. Poišči nadpomenko za osebe, živali, rastline.
Spoznali bomo, da so samostalniki besede, po katerih se vprašamo Kaj je to? (STVARI: zvezek, knjiga, stol… in jih lahko vidimo in POJMI: veselje, jeza žalost…, kar ne moremo videti ter ŽIVA BITJA: deklica, pes, marjetica…po katerih pa se vprašamo Kdo je to?.
V SDZ-ju na strani 50 in 51 reši naloge.

NIT
Utrjevanje znanja   E-učbenik
Na naslednji povezavi si odprite kazalo in poiščite pod poglavjem SNOVI: Kaj gori in si preberite: Človek in ogenj, Gorenje, Uporaba ognja, Gašenje, Povzetek in se preizkusite v nalogah. Sproti dobite povratno informacijo o pravilnosti rešenih nalog.
https://eucbeniki.sio.si/nit5/1334/index.html

MAT
Načrtovanje kvadrata                SDZ/36, 37 (1. naloga)
Zdaj si ponovil o likih in telesih. Danes se bomo lotili načrtovanja kvadrata. Ponovimo, da je kvadrat lik, ki ima vse štiri stranice enako dolge, dve sosednji stranici sta pravokotni, dve nasprotni pa vzporedni. To nam bo v pomoč pri načrtovanju.
Potrebujemo: šestilo, geotrikotnik.
V zvezek si bomo narisali kvadrat s stranico a = 3 cm
Postopek si lahko ogledaš v interaktivnem gradivu: 
https://www.radovednih-pet.si/vsebine/rp5-mat-sdz-osn/
ali pa v SDZ-ju na strani 36 (a)
1. Nariši črto (poltrak) z izhodiščem v točki A. V šestilo odmeri 3 cm, zapiči šestilo v točko A in na poltraku odmeri dolžino. Dobil si še točko B.
2. Z geotrikotnikom iz točke A in iz točke B nariši pravokotnici.
3. S šestilom odmeri 3 cm iz točke A in potem še iz točke B in označi točki C in D ter ju poveži. Označi tudi stranice (a).
Zelo pomembno je tudi označevanje (točke oziroma oglišča, stranice). Bodi natančen pri risanju (ne pozabi: dobro ošiljen svinčnik). Vedno si tudi izpiši podatke in nariši skico.
V SDZ-ju na strani 37 reši SAMO 1. nalogo.

LUM
Velikonočni motiv
Tokrat te pošiljam pred TV ekran. V oddaji Izodrom na SLO 1, ob 9.05 si lahko ogledaš, kaj bodo ustvarjali pri likovni vzgoji.
Pod snovjo bom objavila še PPT po katerem si boš lahko izdelal velikonočnega zajčka in Wordov dokument za izdelavo velikonočnega jajca. Izberi si sam, kaj boš ustvarjal in mi pošlji kakšno lepo fotografijo. Lahko tudi izdelaš prave pirhe in pošlješ fotografijo.
Veliko užitkov pri ustvarjanju.
